

平成 30 年 6 月 11 日

株主各位

会 社 名 東部ネットワーク株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 若山 良孝  
( J A S D A Q コード9036)  
問 合 せ 先 代表取締役専務 三澤 秀幸  
( T E L 045-461-1651)

### 「第 105 回定時株主総会招集ご通知」の修正について

平成 30 年 6 月 7 日付でご送付いたしました、当社「第 105 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、ここでお詫びを申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

#### 1. 修正の理由

「第 105 回定時株主総会招集ご通知」19 頁（計算書類 貸借対照表）において、流動資産（合計額 6,845,955 千円）の内訳に誤りがあったため、修正を行うものであります。

#### 2. 修正の内容

貸借対照表の掲記項目及び金額を正誤表の通りに修正致します。

#### ●正誤表

該当箇所（19 頁）：貸借対照表「流動資産」の内訳

（単位：千円）

〈 誤 〉		〈 正 〉	
科 目	金 額	科 目	金 額
<b>流動資産</b>		<b>流動資産</b>	
リース債権	45,867	リース債権	66,517
リース投資資産	66,517	リース投資資産	45,867

※今回修正による流動資産合計額（6,845,955 千円）への影響はございません。

以上